Цикл № 8

Пасхальные события

Дата____

YPOK № 47 Tlosmojpehue

Распят между разбойников Доказательства воскресения Следуй за Мной

Цель Библейский источник Повторить библейские истины прошлых уроков Ев. от Луки 23:33, 39-43; Ев. от Марка 15:27-28; Ев. от Матфея 28:1-15; Ев. от Марка 16:1-14;

Ев. от Луки 24:1-46; Ев. от Иоанна 20:1-31;

1Коринфянам 15 глава

Библейская история Золотые стихи Голгофские страдания и воскресение Иисуса Христа

«В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умилостивление за грехи

наши» 1 Послание Иоанна 4 глава 10 стих

«Апостолы же с великою силою свидетельствовали о воскресении Господа Иисуса Христа; и великая благодать

была на всех их» Деяния Апостолов 4 глава 33 стих

«И кто не берёт креста своего и следует за Мною,

тот не достоин Меня». Евангелие от Матфея 10:38

Практическая цель

Побудить детей применять изученные духовные истины

в практической жизни

Ход урока

Приветствие Слово перед молитвой. Молитва Пение

Повторение золотых стихов

Учитель готовит по одной карточке на троих учеников. *Если в группе 18 учеников, тогда готовится 6 карточек.* На карточках написать золотые стихи. Каждую карточку разрезать на три части. *Стих должен быть разбит по смысловому значению.* Части разрезанных карточек перемешать. Ученики берут по одной части.

Нужно найти недостающие части своего стиха, находящиеся у других учеников, и составить золотой стих. Затем по очереди или вместе троим рассказать стих. После того, как ученики расскажут свой стих, они должны сесть вместе, образуя группу, чтобы каждая группа могла отвечать на вопросы по теме.

Пение

Повторение тем

Сделать кольцо из плотной цветной бумаги и вырезать «ключи» $_{usem}$ ключей и кольца желательно сделать разным. На «ключах» написать вопросы по темам. Эти «ключи» прикрепить на кольцо.

Учитель снимает с кольца «ключ» и читает ученикам вопрос. Группа, готовая отвечать, поднимает руки и отвечает. При ответах учитывать и поведение.

Вопросы

- 1. Место, где распяли Иисус Христа, и как оно называется по-еврейски? Лобное. Голгофа. Ин. 19:17
- 2. Кого распяли вместе с Иисусом Христом? Двух злодеев, одного по правую, а другого по левую сторону. Лк.23:33
- 3. Какое пророчество о злодеях и об Иисусе исполнилось? К злодеям причтён был. Мр. 15:28; Исаия 53:12.
- 4. Какие слова произнёс разбойник при покаянии? «Помяни меня, Господи, когда приидешь в Царствие Твое!» 228

- 5. Что ответил Христос на просьбу разбойника? «истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю»
- 6. О чем просил Иисус Отца в молитве за людей, будучи на кресте? Чтобы Бог простил людей, ибо они не знают, что делают.
- 7. Сколько судов совершили над Иисусом Христом? Назвать их. Шесть судов: у Анны, у Каиафы, суд синедриона, суд Пилата, Ирода, суд народа
- 8. Назовите события, сопровождающие факт воскресения Христа. Землетрясение, Ангел отвалил камень, сорвана римская печать, весть Ангелов, гробница пуста, солдаты ушли, чтобы сказать о воскресении фарисеям, явление воскресшего Христа.
- 9. Что даёт нам воскресение Христа? Иисус воскрес, и верующие в Него также воскреснут.
- 10. Вспомни любой стих о воскресении Иисуса Христа: 1 Коринфянам 15:20, Римлянам 8:34, 1Фессалоникийцам 4:1
- 11. Что ты знаешь о величии Бога? Иисус имеет неограниченную власть над всем миром, но Он, ради любви к людям, смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной. Фил.2:8
- 12. Принуждает ли Иисус кого-нибудь следовать за Ним? Нет. Он приглашает.
- 13. Какое первое условие ставит Иисус тем, кто идёт за Ним? Отвергнись себя.
- 14. Что значит «отвергнись себя»? Подчинить свою волю воле Бога, не жить ради своих удовольствий в этом мире, в сердце поставить Бога на первое место, подчинить Ему свои желания.
- 15. В чём ты можешь отвергать себя? Быть послушным, когда хочется сделать по-своему; заботиться о других; трудиться, даже если очень не хочется и т. д. Пение

Рассказ

Заботься о других

"Я қақ хотите, чтобы с вами поступали люди, тақ и вы поступайте с ними"

Этот чудесный закон жизни взят из нагорной проповеди Христа, и его должны исполнять все последователи Спасителя

Чтобы исполнить это, мы должны быть настоящими детьми Божьими, только тогда мы сможем держать высоко знамя этих слов. История рассказывает, что один царь был так восхищён этими словами, что приказал написать таблички со словами этого "золотого закона" и прикрепить к каждому дому. Можно привести много примеров из жизни, в которых тёмные нецивилизованные народы своим поведением показывали себя выше тех, которые только называются христианами, но ни словах, ни на деле не являются ими. Об этом будет сегодня наш рассказ.

На зелёной горе, у журчащего ручья стоял домик. Вокруг него красовался дивный сад со всевозможными фруктовыми деревьями. А дальше стояли леса, богатые пушными зверями и птицами.

В этой местности жили белокожие и индейцы... Отношения между ними с давних времён были не очень дружескими.

Стоял чудесный июньский вечер. Солнце зашло, а небо светилось красочными лучами заходящего солнца, о которых можно подумать, что Бог даровал их для того, чтобы напомнить человеку о небесном Иерусалиме.

Взошла луна и ярко осветила сидящего на пороге хозяина домика, Суливана. Он был молод, полон сил, с загорелым лицом. В своё время он получил хорошее образование и был неплохим человеком, но, живя недалеко от индейцев, он ненавидел их. Суливан сидел, глубоко погружённый в свои мысли и не заметил, как к нему подошёл высокий индеец в охотничьей одежде. Гость спросил: "Не накормишь ли ты несчастного охотника и не пустишь ли переночевать?" Суливан поднял голову, но, увидев перед собой индейца, загорелся гневом и крикнул: "Убирайся, язычник, ничего тебе не дам!" Индеец отвернулся, но потом ещё раз повторил свою просьбу подать кусочек хлеба. "Убирайся, да поскорее, для таких, как ты, у меня нет ничего", — это всё, что он услышал от верующего человека.

Опечаленный индеец ушёл. Весь этот разговор слышала жена Суливана, она зорко следила за индейцем и увидела, что, пройдя немного, он лёг на землю. Она

следила за индеицем и увидела, что, проидя немного, он лег на землю. Он быстро собрала продукты, завернула их и незаметно вышла. *Прил. № 1.*

- Может, вы выпьете немного молока? – спросила она, склоняясь над ним.

Он удивлённо посмотрел и приподнялся. Она выложила перед ним всё, что принесла. Покушав, он, сложа руки, сердечно поблагодарил

её и сказал:

- Ты, верная голубка, спасла мне жизнь, но ты не бойся, я не буду мстить твоему мужу за то, что он так со мной поступил.

Он вытащил из своей одежды самое длинное перо и дал ей.

- Когда твой белый сокол будет охотиться по нашим лесам, то пусть прикрепит это перо, - сказав это, он скрылся в чаще.

Прошло лето, пришла и кончилась осень, всё было убрано с полей. Осенняя листва красовалась разными цветами. После уборки урожая охотники стали собираться на охоту. Среди них был и Суливан. Он был очень сильным и метким и всегда возвращался с богатой добычей, поэтому охота доставляла ему большое удовольствие. И он ни разу не испытал нападения индейцев, как это случалось со многими охотниками. Но, собираясь на охоту на этот раз, он немного волновался, т.к. его беспокоил случай, произошедший с индейцем, с которым он так безжалостно поступил прошлым летом. Свои предположения и тревогу он высказал жене. Он сказал также, что совесть всё время мучила его: зачем он так жестоко поступил с несчастным человеком. Жена молча выслушала мужа, спокойно посмотрела на него и рассказала, что она накормила и напоила индейца. Затем она достала то длинное перо и подала мужу, передав все слова, сказанные индейцем.

- О, нет! сказал Суливан, Я знаю, что индейцы очень мстительны, и он этот случай никогда не забудет.
- Но они также не забывают и добро, сделанное им, добавила жена. Я пришью это перо к твоей шапке и буду просить Всемогущего Бога об охране.

Было чудесное утро, и Суливан был в хорошем настроении.... Утренние солнечные яркие лучи рассеяли в нём все опасения и тревогу. Приготовляя мужа в путь, жена долго уговаривала его, чтобы он не снимал перо с шапки.

Так охотники отправились в путь. Прошёл день; было много дичи, охотники нашли пещеру и решили в ней переночевать. Наутро охота продолжалась. Суливана прельстила красивая лань и он, идя за ней, незаметно ушёл так далеко, что отстал от своих товарищей. Он понял, что совсем заблудился. Напрасно он искал какого-либо выхода. Деревья стояли так густо, что даже солнечный луч не мог пробиться в чащу леса. При каждом шорохе Суливан хватался за ружьё, т.к. думал, что на него нападают индейцы. Он был голоден, очень устал и еле переставлял ноги.

Вдруг он услышал треск веток и оцепенел. $\mathit{Прил}.\, \mathcal{M}\, 2$. Не успел он опомниться, как из чащи выскочил огромный зубр: он на мгновение остановился, потом нагнул голову и приготовился к прыжку. Суливан прицелился, но зверь был так близко, что он не решался выстрелить, но потом судорожно нажал курок. Зверя только слегка ранило и,

разъярённый, он бросился на Суливана, но охотник сумел схватить его за рога, а второй рукой схватился за нож, чтобы заколоть зверя. Зубр же был слишком сильный, он быстро вывернулся и свалил Суливана на землю. Вдруг Суливан услышал выстрел. Зубр приподнялся, потом со страшным рёвом свалился около Суливана. Из чащи леса вышел высокий человек в индейской охотничьей одежде и ещё воткнул нож в горло пристреленного зверя. Суливан встал и в страхе посмотрел на индейца, т.к. не знал его намерений и робко попросил его вывести из леса.

- Если белый голубь заблудился, то орёл его выведет, - сказал индеец, взял его за руку и быстро повёл, потому что наступал вечер. Привёл он его к берегу реки, где была раскинута палатка. Индеец преподнёс Суливану кашу и жареную дичь, затем разостлал кожи и предложил Суливану отдохнуть.

Едва начала заниматься заря, как индеец уже будил Суливана. После завтрака оба стали собираться в дорогу. Индеец шёл впереди и так умело выводил его из чащи, что, казалось, он был не в лесу, а в собственном саду. Шли они долго, и уже на закате солнца Суливан увидел свои родные места. Увидев издали свой дом, он не смог скрыть свой восторг, крепко обнял индейца и благодарил его.

Индеец до сих пор старался не показывать своего лица, но теперь он стоял прямо против Суливана, и лучи заходящего солнца освещали его смуглое лицо. Суливан посмотрел ему в лицо и застыл на месте: перед ним стоял тот же индеец, которого он несколько месяцев тому назад прогнал. 230

Лёгкий упрёк и грусть светились в глазах индейца. Суливан опустил глаза, тогда индеец тихо сказал:

- Ты, конечно, узнал меня сейчас и помнишь, как жестоко ты поступил со мной в прошлом году. Вчера я имел возможность отомстить тебе, но я не сделал этого.... Если когда-либо к тебе придёт индеец, то поступи с ним так, как я поступил с тобой. Я желаю тебе всего хорошего. Будь здоров.

Он приподнял руку и повернулся, чтобы идти, но Суливан удержал его и просил остаться у него. Наконец, он согласился, и Суливан повёл его к себе в дом. Жена Суливана была удивлена, увидев своего мужа вместе с индейцем, но, узнав обо всём, она благодарила Бога за чудное избавление. Индеец был теперь для них самым дорогим и почётным гостем.

Для Суливана этот случай был большим уроком, и он сильно изменился. Пережитое привело его к Богу и показало ему его ничтожество. Они всей семьёй всегда благодарили Бога за этот чудный урок и просили помощи для дальнейшей жизни. Они так же горячо молились за своего друга индейца, чтобы Господь открыл и ему настоящую истину и даровал ему твёрдую веру. И их молитва была услышана. Индеец был первым из его племени, который принял крещение по приезду проповедника.

Прошло некоторое время, и индеец, теперь уже вооруженный не ножами, а Словом Божьим, стал ревностным вестником спасения. Он рассказывал своим соплеменникам о любви Христовой и о том, что Иисус пришёл на землю, чтобы даровать спасение всем грешникам. Так он проповедовал много лет. Усталый и уже совсем старый, он вновь посетил своих белых друзей и там же закрыл глаза с великой надеждой на скорую встречу в славный день воскресения.

С тех пор прошло много лет. Суливан и его жена отдыхают там же, где их краснокожий друг. Но их потомки сохранили этот рассказ и часто при закате солнца вспоминают его, и отцы рассказывают своим детям эту чудную историю. А главное в этом рассказе то, что нужно запомнить и вам, дорогие друзья:

«У қақ хотите, чтобы с вами поступали люди, тақ и вы поступайте с ними» Евангелие от Луқи 6 глава 31 стих

Вопросы для беседы

- 1. Какую просьбу выразил индеец, находясь около дома Суливана? Попросил пищи и ночлег.
- 2. Какой ответ дал Суливан на просьбу индейца? Убирайся, язычник, ничего тебе не дам.
- 3. Кто и каким образом смог исправить поступок Суливана? Жена Суливана, она накормила индейца.
- 4. Что случилось с Суливаном во время охоты? Он заблудился, и на него напал зубр.
- 5. Кто и каким образом спас Суливана? Индеец. Он застрелил зубра.
- 6. Какое пожелание дал индеец Суливану? Поступать с индейцами так, как он поступил с ним.
- 7. Что произошло с Суливаном после случая на охоте? Он покаялся.
- 8. Что произошло с индейцем? Он покаялся и стал проповедовать Слово Божье.
- 9. Какой урок можно взять для себя из этой истории? (Ответы детей).

Пение

Вручение призов по итогам уроков с 38 по 47

Фомашнее задание

Задание на каникулы

1. Прочитать: Евангелие от Иоанна

2. Выучить: Псалом 120

3. Заполнить рабочий лист тетради



Заключительная молитва

- До свидания! Наш урок закончен, с Господом!